

使
命



基督教宣道會

C & MA

宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
10. 5-6

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《如何實踐光輝的歲月人生》

阮成國牧師

活出使人作門徒的生命

我們蒙神的呼召，因信成為天國的子民。在世只是客旅和寄居者，但並非表示要厭世或脫離世界；而是在現今的生活中，實踐上帝的吩咐，以彰顯父神的榮耀。

許多時我們容易把信仰個人化或內在化，只追求感覺的滿足，並藉此來衡量靈性的高低。但從聖經的角度而言，是否遵行主道才是靈性高低的參考點。

人生在世要不斷作出抉擇，而累積不同選擇的結果，也是生命被建立的過程。若在抉擇過程中隨波逐流，人云亦云；心中沒有定見，便會到老、特別在神面前，只是一場空。不要推說刻下的環境不利於遵守主道，倒要反思該如何在當中以主為大。

不要把問題外在化，外在的境遇無疑不是我們可以決定；但我們可以選擇的，卻是如何去回應和面對。

追求更好的物質生活幾乎是現今社會的核心價值。改善自己的生活並無不妥，但假若人生的焦點只為追求物慾的滿足，甚至成為金錢的奴隸，這便是人生的悲劇了！唯有當我們的物質慾望越少，面對逆境的力量就會越強大。

不要被死亡所困惑，人生要有盼望，生活才有動力。信徒的盼望在於將來見主面時得祂的稱讚。但願這是我們的目標，靠神恩典活出人生的光輝歲月。